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Dotyczy nr Klienta:
Umowy kredytu numer:  ABC/00025012/2011 z dnia

Wniosek o zawieszenie egzekucji komorniczej

Szanowni Państwo ! Dziękuję za poświęcony czas i przepraszam za brak terminowej spłaty kredytu. W związku z przekazaniem sprawy na drogę postępowania egzekucyjnego do Komornika Sądowego przy Sądzie Rejonowym w Olsztynie – Jana Zachłannego, uprzejmie informuję, iż istnieje z mojej strony możliwość polubownego zakończenia sprawy, poprzez dobrowolną spłatę zadłużenia bezpośrednio na konto Banku. 
Ze względu na trudną sytuację życiową, a zwłaszcza materialną (wiele zobowiązań w innych Bankach), proponuję spłatę zadłużenia w comiesięcznych ratach w wysokości minimum 800.00 zł, począwszy od listopada 2012 w zamian za wycofanie sprawy od komornika. 
Z informacji uzyskanych od pracownika Banku wynika, że komornik przekazuje Państwu na poczet spłaty mojego zadłużenia jedynie 50 zł miesięcznie. Oprócz Waszego Banku, mam 


jeszcze inne niespłacone kredyty u innych Wierzycieli, których wartość zdecydowanie przekracza dług powstały z umowy kredytu numer.
Moje miesięczne wynagrodzenie netto wynosi 1600 zł. Nie posiadam żadnego innego majątku. Mieszkam u rodziców, nie mam żadnego pojazdu ani innych wartościowych ruchomości. Egzekucja wobec mojej osoby będzie bezskuteczna o czym informował mnie komornik sądowy.
Jednocześnie pragnę podkreślić, że chcę spłacić Kredyt zaciągnięty w Państwa Bank, a co więcej mam do tego możliwości. Moja obecna sytuacja finansowa nie pozwala na jednorazowe zamknięcie zobowiązania, jestem w stanie natomiast wpłacać co miesiąc wspomnianą kwotę 800 zł. Dołożę także wszelkich starań, aby w miarę możliwości dokonywać wpłat w wyższej wysokości.
Proszę o przychylenie się do mojej prośby i wyrażenie zgody na spłatę zadłużenia w zaproponowanej formie.


Z wyrazami szacunku
Jan Dobry
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