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       Warszawa, 10 stycznia 2012

ul. Szczęśliwa 12

22-368 Warszawa

PESEL: 81041203470

Bank Uniwersalny

Dział Windykacji

Ul. Windykacyjna 21

22-365 Warszawa
Dotyczy nr Klienta:1234566789

Umowy kredytu nr:  ABC/00025012/2007 z dnia 9 kwietnia 2007 roku.

WNIOSEK O AKTUALIZACJĘ DANYCH W BIURZE INFORMACJI KREDYTOWEJ S.A.
Wzywam Bank Uniwersalny do aktualizacji danych dot. wygasłej umowy nr ABC/00025012/2007 z dnia 9 kwietnia 2007 roku i niezwłocznego przekazania do Biura Informacji Kredytowej S.A. informacji o wygasłym zobowiązaniu.
Niezwłoczne przesyłanie danych o wygaśnięciu zobowiązania jest Państwa obowiązkiem wynikającym z § 5 ust. 1 Rozporządzania Ministra Finansów z dnia 27 marca 2007 r. w sprawie szczegółowego zakresu przetwarzanych informacji dotyczących osób fizycznych po wygaśnięciu zobowiązania wynikającego z umowy zawartej z bankiem lub inną instytucją ustawowo upoważnioną do udzielania kredytów oraz trybu usuwania tych informacji (Dz. U. nr 56, poz. 373).
Brak aktualizacji danych powoduje, iż instytucje finansowe, składające w BIK S.A. zapytanie na mój temat, otrzymują informacje niezgodne ze stanem faktycznym. 
W konsekwencji doznaję szkody w postaci negatywnej decyzji kredytowej bądź wydłużonego okresu podjęcia decyzji kredytowej. 

W związku z powyższym podzielam decyzję Prezesa Urzędu Konkurencji i Konsumentów stwierdzającą m.in., iż przekazywanie informacji o wygaśnięciu zobowiązania w sposób sprzeczny z cyt. rozporządzeniem jest praktyką naruszającą zbiorowe interesy konsumentów.

Bardzo proszę o niezwłoczną aktualizację danych, aby w bazie BIK widniały informacje zgodne ze stanem faktycznym i przesłanie informacji zwrotnej na mój adres.

Z poważaniem

Podpis
