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Wniosek o umorzenie egzekucji z rachunku bankowego

W związku z zajęciem na Państwa wniosek przez komornika sądowego przy Sądzie Rejonowym w Olsztynie – Jana Zachłannego, mojego rachunku bankowego w Banku Spółdzielczym, numer rachunku:				, wnoszę o natychmiastowe zwolnienie w/w rachunku spod egzekucji. 
11 listopada 2012 Bank Zachłanny skierował wniosek egzekucyjny do powyższej kancelarii wskazując jako sposoby prowadzenia egzekucji m.in. zajęcie wynagrodzenia za pracę, które otrzymuję w przedsiębiorstwie BEST JOB, oraz zajęcie rachunku bankowego w Banku Spółdzielczym. Zakład pracy, począwszy od 29 listopada 2012 dokonuje comiesięcznych potrąceń na konto kancelarii komornika sądowego w wysokości 567.23 zł. Pozostała kwota z mojego wynagrodzenia wpływa na zajęty rachunek bankowy w Banku Spółdzielczym, nie otrzymuję dochodów z innych źródeł. Zgodnie z przepisami komornik nie ma prawa dokonywać potrąceń z kwoty, która została już potrącona. 



W związku z powyższym proszę o niezwłocznie zwrócenie się do komornika sądowego w Olsztynie z wnioskiem o umorzenie egzekucji z rachunku bankowego w całości oraz o przesłanie pisma na faks do kancelarii. Proszę mnie również poinformować pisemnie o skierowaniu stosownego wniosku do kancelarii.
W załączeniu przesyłam wykaz wszystkich wpłat i wypłat z mojego rachunku bankowego, prowadzonego w Banku Spółdzielczym z okresu 4 ostatnich miesięcy, z którego wynika, że na rachunek wpływa wyłącznie kwota wynagrodzenia już po potrąceniu przez komornika sądowego.
Proszę o pilne rozpatrzenie mojego wniosku.


Z poważaniem
Jan Dobry
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